



సమ సమాజం

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్

బుధ వారం 15 జూన్ 2022

ఎడిటర్: గోసుకొండ పద్మిరాజు

సంపుటి - 07, సంవిక-88

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammam, Medak

బాసర త్రిబునల్ ఐటీ త్రిబునల్

ఉన్నత చదువుల పట్ల ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం

ఆందోళన బాటలా 8000 మంది విద్యార్థులు

కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి ఏదీ..! చిత్తశుద్ధి

పేద, బడుగు బలహీన వర్గాల విల్లల ఉన్నత చదువుల పట్ల కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అక్కసు ఎల్లగక్కుతుంది. కేజీ టూ పీజీ అని ప్రగల్భాలు పలుకుతూ ఊదరగొట్టే టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ అసలు రంగు బాసర త్రిబునల్ ఐటీ క్యాంపస్ లో బయటపడింది. ఎటు చూసిన నిర్లక్ష్యం, అరకోర వసతులు, పురుగుల అన్నంతో విద్యార్థుల పట్ల అమానుషంగా ప్రవర్తిస్తూ విద్యార్థుల జీవితాలతో చలగాటం ఆడుతుంది.

- అకడమిక్ బ్లాక్ ఎదుట విద్యార్థులు రాత్రి వరకు ధర్మా
- భారీగా మోహరించిన పోలీసులు, క్యాంపస్ లో ఉద్రిక్తత పరిస్థితులు
- తల్లిదండ్రులను, మీడియాను, నేతలను అనుమతించని వైనం
- క్యాంపస్ లోకి దూకిన బల్బాల వెంకట్, ఆర్ఎస్సీ చేసిన పోలీసులు

ల్యాంట్ యూనిఫామ్ అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే తాగునీటితో పాటు తాము ఎదుర్కొంటున్న ఇతర సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు ఆందోళన చేపట్టారు. విద్యార్థులు ఆందోళన విషయం బయటకు తెలియకుండా ఉండేందుకు క్యాంపస్ అవరణలో ఇంటర్నెట్ సేవలు నిలిపేశారు. మీడియాను లోపలికి అనుమతించకపోవడం.. రకరకాల విమర్శలకు తావిస్తుంది. విద్యార్థులకు మద్దతుగా టిఎస్పీ నాయకులు మద్దతు ఇస్తూ కళాకావ్య వర్ణన చేరుకొని గేటు వద్ద ధర్మా చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో విద్యార్థి నాయకుడు బల్బాల వెంకట్ క్యాంపస్ గోడ దాకి ఆందోళన చేపట్టాడు. దీంతో అక్కడ ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. ఈ క్రమంలోనే పోలీసులు ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముందుగా జాగ్రత్తగా అక్కడ భారీ ఎత్తున పోలీసులు మోహరించారు.

“ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ యూనిఫామ్ సందర్భించే వరకు ధర్మా ఆపేది లేదు. క్యాంపస్ కు రెగ్యులర్ వైస్ చాన్సలర్ ను నియమించాలి, పర్సనెల్ ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టాలి, విద్యార్థులకు ల్యాంట్ టాప్, యూనిఫామ్ అందించాలని డిమాండ్



గోడుగుల సహాయంతో నడి ఎండలో కూర్చోని బాసరా త్రిబునల్ ఐటీ విద్యార్థుల ధర్మా

ఉద్యమం నాటి కెసీఆర్ కాదు

నేడు టీవీలో కనిపిస్తే ప్రజల భీత్యం తాను పార్టీ మారలేదు..వారే వెళ్లగొట్టారు 5 లక్షలకోట్లు అప్పు చేసినా జీతాల్లేవు సిద్దిపేట సభలో నిప్పులు చెరిగిన ఈటిల



సిద్దిపేట, జూన్ 14 (సమ సమాజం): ఉద్యమం నాటి కేసీఆర్ కు.. ఇప్పటి కేసీఆర్ కు చాలా తేడా ఉందని చుబారాబాద్ టీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈటిల రాజేందర్ అన్నారు. మంగళవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కొండాభాదేవి గాంధీలో నిర్వహించిన ప్రధాన మోడీ 8 ఏళ్ళ ప్రజా సంక్షేమ పాలన సదస్సుకు ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఈటిల మాట్లాడుతూ ఒకప్పుడు కేసీఆర్ టీవీలో కనబడితే యువత కేంకలు కొట్టేవారని.. ఇప్పుడు చీదరంతుకుంటున్నారని అన్నారు. తాను పార్టీ మారలేదని, టీఆర్ఎస్ వాళ్ళే వెళ్లగొట్టారన్నారు. రెచ్చగొడితే అత్యుగ్రవం కోసం రాజీనామా చేశానని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర సమస్యలపై చర్యలు నిర్వహించాలన్నారు. కాషాయ జెండా తెలంగాణ గడ్డ మీద ఎగరాలని చాలామంది వదులు చూస్తున్నారని ఈటిల రాజేందర్ అన్నారు. తెలంగాణ గడ్డపై కాషాయ జెండా ఎగరాలని చాలా మంది ఎదురుచూస్తున్నారని టీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈటిల

కెసీఆర్ ట్రాప్ లో ఉండవల్లి

వీల భేటీపై ఘాటుగా స్పందించిన రేవంత్

హైదరాబాద్, జూన్ 14 (సమ సమాజం): ట్రాప్ లో మాజీ ఎంపీ ఉండవల్లి అరుణకుమార్ పద్దారని రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఉండవల్లి అంటే.. సమైక్యంపై సిద్ధాంతం కోసం పోరాడారనే గౌరవం ఉండేదని.. కేసీఆర్ భేటీ తర్వాత అదికాస్త పోయిందన్నారు. మాజీ ఎంపీ ఉండవల్లి అరుణకుమార్, సీఎం కేసీఆర్ భేటీపై రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. కేసీఆర్ టీజేపీపై పోరాడితే.. కేసీఆర్ చేసిన అవినీతి పై టీజేపీ ఎందుకు విచారణ జరిపించడం లేదని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర విభజనపై ఉండవల్లి రాసిన రెండు పుస్తకాల్లో తెలంగాణ ఏర్పాటునే తప్ప బట్టారు. తెలంగాణ కోసం పోరాడిన కేంద్ర మాజీ మంత్రి జైపాల్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్ ను విమర్శించారు. అలాంటి వ్యక్తిని కేసీఆర్ ఇంటికి పిలిచి మాట్లాడారు. సార పాతల్.. సీనా మాడుస్తారట.. కేసీఆర్ చక్కన ఉన్న వాళ్లంతా.. టీఆర్ఎస్ వాళ్లే.. టీఆర్ఎస్ కాదు.. అది టీఆర్ఎస్ పార్టీ.. తెలంగాణను వ్యతిరేకించిన ఉండవల్లిని కేసీఆర్ దగ్గరకు తీస్తే.. తెలంగాణ సమాజం ఊరుకోదని అన్నారు.



కొత్తది అన్నట్లు.. టీఆర్ఎస్ ను టీఆర్ఎస్ గా మారుస్తారట.. కేసీఆర్ చక్కన ఉన్న వాళ్లంతా.. టీఆర్ఎస్ వాళ్లే.. టీఆర్ఎస్ కాదు.. అది టీఆర్ఎస్ పార్టీ.. తెలంగాణను వ్యతిరేకించిన ఉండవల్లిని కేసీఆర్ దగ్గరకు తీస్తే.. తెలంగాణ సమాజం ఊరుకోదని అన్నారు.

రెండో రోజు ఈడి విచారణకు రావాలి



ఎఐసీసీ కార్యాలయం వద్ద భారీగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పోలీసులతో వ్యాధానికీ దిగిన కార్యకర్తలు పలువురు నేతలను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు ప్రధాన ప్రాంతాల్లో భారీగా పోలీసుల మోహరింపు

హైదరాబాద్, జూన్ 14 (సమ సమాజం): నేషనల్ హెల్త్ కేసులో ఈడి విచారణ రెండోరోజు కొనసాగుతోంది. రెండోరోజు ఈడి అధికారులు రావాలి గాంధీని ప్రశ్నించారు. ముందుగా ప్రయోగకర కలసి ఎఐసీసీ కు వచ్చిన రావాలి.. ఆ తర్వాత ఈడి కార్యాలయానికి వెళ్లారు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత కేసీ వేణుగోపాల్ రావాలి వెంట ఉన్నారు. సీఆర్ఎస్ ఎస్ఎన్ సెక్యూరిటీతో ఈడి కార్యాలయానికి రావాలి గాంధీ వెళ్లారు. దీంతో ఎఐసీసీ ప్రధాన కార్యాలయం దగ్గర భారీగా పోలీసులు మోహరించారు. ముఖ్య నేతలను ఎఐసీసీ కార్యాలయంలోకి పోలీసులు అనుమతించారు.

రక్తదానాన్ని పండగలా జరపాలి

రాజ్ భవన్ లో రక్తదాన దినోత్సవంలో గవర్నర్ తమిళసై

హైదరాబాద్, జూన్ 14 (సమ సమాజం): రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో రాజ్ భవన్ లోని సన్నుతి హాల్ లో రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళసై సొందరరాజన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి రక్తపు టోట్టు ఒక వ్యక్తిని కాపాడుతుందన్నారు. బోనాలు, బతకమ్మ, దివాళి వందుగలాగేనే ఈ రోజు కూడా ఒక పండగల జరుపుకోవాలన్నారు. ఎవరికి సహాయం చేస్తున్నామో తెలియకుండా చేసే



25

పుట్టిన రోజును రక్తదానంతో జరుపుకోండి



ప్రజాప్రతినిధులకు మంత్రి హోమ్ రావు బిలుపు హైదరాబాద్, జూన్ 14 (సమ సమాజం): రక్తదానంలో ప్రజాప్రతినిధులు భాగస్వాములు కావాలని మంత్రి హోమ్ రావు బిలుపునిచ్చారు. నేతల పుట్టిన రోజున ఔట్ డోనేషన్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రక్త దానం చేసినా వ్యక్తులు బలహీనంకారని.. దానం చేసిన రక్తాన్ని 24 నుంచి 48 గంటల్లోనే తిరిగి శరీరం ఉత్పత్తి చేస్తుందని వివరించారు. విరివిగా రక్తదానం చేసిన వారిని గుర్తించి సన్మానం చేస్తున్నట్లు మంత్రి వెల్లడించారు. రాష్ట్ర ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వరల్డ్ ఔట్ డోనేషన్ డే కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి, మర్రి జనార్ధన్ రెడ్డి, పెద్ది సురభాన్ రెడ్డి, చల్లా ధర్మారెడ్డిల రక్తదానంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు..వారి పుట్టిన రోజుల నాడు పెద్ద ఎత్తున ఔట్ క్యాంపులను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఏటా 4 లక్షల యూనిట్ల రక్తం అవసరమైతే 3 లక్షల 7 వేల యూనిట్ల రక్తం మాత్రమే సేకరించగలుగుతున్నామని

రసవత్తరంగా రాష్ట్రపతి ఎన్నికలు

నేటి మమత భేటీకి హాజరు కానున్న కాంగ్రెస్, లెఫ్ట్ మమత ఏకపక్ష నిర్ణయాలపై సీతారం ఏచూరు అసహనం మవారితో విడివిడిగా చర్చించిన లెఫ్ట్ నేతలు, మమతా బెనర్జీ

హైదరాబాద్, జూన్ 14 (సమ సమాజం): రాష్ట్రపతి ఎన్నికల రాజకీయం రసవత్తరంగా మారింది. బుధవారం బంగారీ సీఎం మమతా బెనర్జీ నిర్వహించే సమావేశానికి హాజరు కావాలని కాంగ్రెస్ సహా ఇతర విపక్షాలు నిర్ణయించాయి. ఎన్నీపీ అధినేత శరద్ పవార్ ను రాష్ట్రపతి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా రంగంలోకి దింపేందుకు ప్రతిపక్షాలు విశ్వసనీయంగా చేస్తున్నాయి. అయితే పవార్ మాత్రం ఒప్పుకోవట్లేదు. మమత ఆధ్వర్యంలో జరిగే భాజపాయేతర పార్టీల సమావేశంలో ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా నిలబడేందుకు కొత్త పేరును తెరపైకి తేస్తారా అన్నది బుధవారం నాటి సమావేశంలో చర్చకాసుంది. రాష్ట్రపతి ఎన్నికలు రాజకీయ ఊజ్వలం పెంచేశాయి. భాజపాను ఢీకొట్టేందుకు ప్రతిపక్షాలు ఏకపక్షం చేస్తున్నాయి. నిన్నటి వరకు ఒకరిపై ఒకరు విమర్శలు గుప్పించుకున్న విపక్షాలు.. మంగళవారం స్వరాన్ని కాస్త మారిపెట్టు కనిపిస్తోంది. బుధవారం బంగారీ సీఎం మమతా బెనర్జీ నేతృత్వంలో జరగనున్న సమావేశానికి కాంగ్రెస్ మిత్రపక్షాలు సహా ఇతర విపక్షాలు కూడా హాజరయ్యేందుకు నిర్ణయించుకున్నాయి. ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా ఎన్నీపీ అధినేత శరద్ పవార్ రంగంలోకి దింపేందుకు ప్రణాళికలు రచిస్తున్నాయి. హాష్టవతి ఉమ్మడి అభ్యర్థి కోసం.. భాజపాయేతర పార్టీలతో వేదికను ఏర్పాటు చేయాలని కాంగ్రెస్ అధినేత్ర సోనియా ప్రతిపక్షాలకు లేఖ రాశారు. అది జరిగిన కొద్ది సేపటికే బంగారీ సీఎం మమతా బెనర్జీ సైతం.. ఈ నెల 15న నిర్వహించే సమావేశానికి హాజరు కావాలని ఏకపక్ష నేతలకు లేఖ రాసింది. దీంతో లెఫ్ట్ పార్టీలతో పాటు కాంగ్రెస్ మిత్ర పక్షాలు త్వరగానే అధినేత్ర చర్చను తప్ప వట్టారు. ఏకపక్ష నిర్ణయం అంటూ.. ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీని వ్యవహారం.. భాజపాకు లాభం కలిగితే విధంగా ఉండటా విమర్శనాస్త్రాలు సంధించారు. మమత సమావేశానికి హాజరు కాబోమ అంటూ తేల్చి చెప్పారు.అయితే మంగళవారం విపక్షాలు కాస్త వెనక్కి తగ్గినట్లు కనిపిస్తోంది. ప్రతిపక్షాల్లో చీలిక వస్తే.. అధికార పార్టీకి లాభం జరుగుతుందనే ఉద్దేశంతో.. ఆయా పార్టీలు పునరాలోచనలో వడినట్లు



25

భూనిర్వాసితులకు నష్ట పరిహారం ఇవ్వాలి

హైదరాబాద్, జూన్ 14 (సమ సమాజం): గౌరవెల్లి భూనిర్వాసితులకు ఆప్ తెలంగాణ అందగా ఉంటుంది భూములు కోల్పోయిన వారికి 2013 భూ సేకరణ చట్టం ప్రకారం R&R ప్యాకేజీ, నష్టపరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం ఈరోజు వారిపై ఎకరిగిన దాడిని ఖండిస్తున్నాం. పద్దెనిమిది వందల ఎకరాల భూసేకరణ చేసిన ప్రభుత్వ భూనిర్వాసితులకు నష్ట పరిహారం ఇవ్వకుండా వారిపై లాల్ ఛార్జ్ చేయడం ఇదెక్కడి న్యాయం పుట్టిన ఊరు చెల్లు చేమ అన్న వదులుకొని త్యాగం చేస్తే ప్రభుత్వం వారికి ఇచ్చేది ఈ ప్రతిఫలమా? 18 సంవత్సరాల వయస్సు నిండిన వారికి కూడా నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి. ఉద్యోగం మరియు ఇల్లును నిర్మించి ఇవ్వాలి. మల్లన్నసాగర్ భూనిర్వాసితుల వివిధంగా ఇచ్చారో



35



చలన చిత్రం

నయన్

వీణాబి చిన్నోడిని బుట్టలో వేసుకున్న



విదేశ ప్రేమ తర్వాత వివాహం ఒక్కటయ్యారు సాథ్ ఇండియన్ స్టార్ హీరోయిన్ నయనతార, డైరెక్టర్ విఘ్నేష్ శివన్. ఈ నెల 9న తమిళనాడులోని మహాబలిపురంలో పెరటాన్ గ్రాండ్ హోటల్లో వీరి వివాహం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ వివాహానికి సిని ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. నయన్ కి ప్రేమికుడిగా, ఓ దర్శకుడిగా మాత్రమే విఘ్నేష్ అందరికీ సుపరిచితుడు. నయన్ కి విఘ్నేష్ పెద్ద అభిమాని. అమె కంటే అతను పదునులో ఒక ఏడాది చిన్న కూడా.. విఘ్నేష్ కేవలం దర్శకుడు మాత్రమే కాదు మళ్ళీ టాలెంటెడ్. పలు రచయితగా తన సిని ప్రస్థానాన్ని మొదలుపెట్టి. తమిళ్ లో 50 కి పైగా పాటలు రాశారు. పలు అల్బమ్స్ కి మ్యూజిక్ కూడా చేశారు. 2012లో శింబు హీరోగా వచ్చిన పోడా పోడి సినిమాకి విఘ్నేష్ కు మొదటిది. అతని రెండో సినిమా అయిన 'నానుమ్ రోడిదాన్' సినిమాలో తొలిసారి నయన్ నటించింది. ఈ సినిమా చేస్తున్నప్పుడే ఇద్దరి మధ్య ప్రేమ చిగురించింది. ధనుష్ హీరోగా నటించిన రఘువరన్ బీటిక్ లో విఘ్నేష్ చిన్న పాత్రని పోషించారు. అతను డిస్ట్రిబ్యూటర్ గా కూడా పలు సినిమాలకి పనిచేశాడు. విఘ్నేష్ కు అనిరుధ్ డెస్ట్ ఫ్రెండ్. విఘ్నేష్ డైరెక్ట్ చేసిన చాలా సినిమాలకు అనిరుధ్ సంగీతం అందించాడు. డైరెక్టర్గా 'పోడా పోడి', 'నానుమ్ రోడి దాన్', తానా సెరినా కొట్టం' పావ కారయగల్ కాతు వాకుల రెండు సినిమాలకు డైరెక్ట్ చేశారు. కాతు వాకుల రెండు కారల్ ఇటీవలే రిలీజ్ అయింది. నయనతార, సుమతీ హీరోయిన్స్ గా నటించగా విజయ సేతుపతి హీరోగా నటించారు.



అభిమానుల సందేశాలతో కడుపు నిండింది: నాని

మంచి చిత్రాలు చాలా అరుదుగా వస్తాయి. 'అంటే.. సుందరానికి' కూడా అరుదైన సినిమానే. ఇలాంటి చిత్రాన్ని మనందరం ముందుకు తీసుకెళ్లే తెలుగు సినిమా వేస్తున్న కొత్త అడుగులో భాగం అవుతాం. ఇది మనందరి సినిమా.. ఇది మనందరి విజయం. మనందరి సెలక్షన్. అంటే.. సుందరానికికి వస్తున్న స్పందన, అభిమానుల సందేశాలు చూస్తుంటే కడుపు నిండిపోయిందని హీరో నాని అన్నారు. వివేక్ ఆశ్రయ దర్శకత్వంలో నాని, సజ్జియా సతీమణి జంటగా నటించిన చిత్రం 'అంటే.. సుందరానికి'. సవీన్ యెస్సేని, చైరమణికర్ నిర్మించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 10న రిలీజైంది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం ట్రాక్ ఇన్స్టర్ సక్సెస్ మీట్ లో వివేక్ ఆశ్రయ మాట్లాడుతూ 'అంటే.. సుందరానికి' లాంటి వైవిధ్యమైన కథను ఒప్పుకున్న నానీకి, నిర్మాతలకు థ్యాంక్స్ అన్నారు. ఇంధ్రాబాగం 'అహ నా పెళ్ళంటు, శ్రీవారికి ప్రేమలేఖ' లాంటి క్లాసిక్ సినిమా 'అంటే.. సుందరానికి'. మా థ్యాంకర్ లో ఎప్పటికీ నిలిచిపోయే చిత్రమిది అన్నారు



జయం చిన్నది యామిని శ్వేత

విలక్షణ దర్శకుడు శేజి తెరకెక్కించిన అద్భుతమైన ప్రేమకావ్యం జయం. ఇందులోని వ్రతి పాత్రను ఎంతో ప్రత్యేకంగా మలిచాడు డైరెక్టర్ శేజి. ముఖ్యంగా అక్షరాలను తిప్పిరాసి హీరోయిన్ చెల్లెలి పాత్రను ప్రజలు ప్రేమించారు. తన నటనతో నంది అవార్డు గెలుచుకుంది. నేటికీ జయం సినిమా వచ్చి 20

విగోదయచిత్రం లీమేక్ పై ఊగిసలాట

పవన్ కళ్యాణ్ తో అల్లుడు సాయిధరమ్ తేజ్ కాంబినేషన్



పవన్ కళ్యాణ్, సుప్రీమ్ హీరో సాయిధరమ్ తేజ్ కాంబినేషన్లో.. తమిళ నూపర్ హిట్ చిత్రం 'వివేకయ చిత్రం' లీమేక్ కాణోతోందని ఎప్పటి నుంచో ప్రచారంలో ఉంది. ఈ మూవీపై ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన ఇంకావరకూ రాకపోవడంతో ప్రాజెక్ట్ లేదేమోననే సందేహాలు తలెత్తాయి. అయితే ప్రకటన త్వరలోనే రాణోతోందని, సినిమా పక్కా ఉంటుందని తాజాగా వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. దాంతో అభిమానుల్లో ఈ సినిమాపై మంచి ఆసక్తినిలకొంది. తమిళ చిత్రాన్ని డైరెక్ట్ చేసిన సముద్రఖని నే ఈ సినిమాని రూపొందిస్తాడని టాక్. సోషియో ఫాంటసీ కథాంశంతో సముద్రఖని, తంబిరామయ్య ప్రధాన పాత్రలు పోషించిన ఈ సినిమా ఒరిజినల్ వెర్షన్ ను ఇప్పటికే పలువురు చూడడం మొదలు పెట్టారు. ఇక తెలుగు వెర్షన్ లో నటించడానికి పవన్ కు 20 రోజులు డేట్స్ సరిపోతాయని అంటున్నారు. అందుకే ఆయన మేనల్లుడు సాయిధరమ్ తేజ్ నటించడానికి ఒప్పుకున్నట్లు సమాచారం. అర్ధంతరంగా చనిపోయిన ఓ ప్రభుత్వ ఉద్యోగి.. ఆత్మ రూపంలో పైకి వెళ్ళిపోతాడు. అక్కడ అతడికి 'లైమ్' అనే వ్యక్తి కనిపిస్తాడు. ఈ లైమ్ లో తను చనిపోవడం చాలా దాదాగా ఉంది, భూమిలో తను నెరవేర్చాల్సిన పనులు చాలా ఉన్నాయని లైమ్ కు తన గోడును తెలుపుతాడు. దానికి లైమ్ అతడికి మూడు నెలలు లైమ్ చిచ్చి.. పని పూర్తి చేసుకు రమ్మని తిరిగి భూమిలోకి పంపాడు. అప్పుడు ఆ వ్యక్తి ఏం చేశాడు? తన కుటుంబాన్ని ఎలా చక్కదిద్దుకున్నాడు అనేదే 'వివేకయ చిత్రం' మిగతా కథ. ఇందులో లైమ్ గా సముద్రఖని నటించగా.. ప్రభుత్వ ఉద్యోగిగా తంబిరామయ్య నటించారు. నవ్విస్తూనే ఒక చక్కటి సందేశాన్ని ఈ సినిమాతో ఇచ్చారు దర్శకుడు. తెలుగు వెర్షన్ లో సముద్రఖని పాత్రను పవన్ కళ్యాణ్ చేస్తుండగా.. తంబిరామయ్య పాత్రను సాయిధరమ్ తేజ్ చేస్తుండడం విశేషం. ఇక ఈ సినిమాలో కథానాయికగా అందాల తేజ్ శర్మ నటించబోతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. 'రౌండ్ డిట్', లక్క చిత్రాల్లో నటించి గ్లామర్ పరంగా మంచి పేరు తెచ్చుకున్నాడు. ఆ లైమ్ ఆమె వైష్ణవ్ తేజ్ సరసన

మార్పులు కొట్టిపారిన కేటిక.. ఇప్పుడు మెగా మామ అల్లుళ్ళ చిత్రంలో కథానాయికగా ఛాన్స్ కొట్టియడం విశేషంగా మారింది. ఆ లైమ్ ఆమె వైష్ణవ్ తేజ్ సరసన 'రంగరంగ వైభవంగా' చిత్రంలో హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఇలా అన్న దమ్ముల చిత్రాల్లో కథానాయికగా కేటిక నటిస్తుండడం మరీ విశేషం. జూలై సెకండ్ వీక్ లో చిత్రం మొదలు కానుందని అంటున్నారు.

వేదాళం లీమేక్ లో చిరుతో నితన్ జట్టు

మెగాస్టార్ చిరుతో వివేక 'అచార్య' అభిమానుల్ని తీవ్రంగా నిరాశపరిచింది. ఈ క్రమంలో ఆయన తదుపరి చిత్రాల విషయంలో మరింత జాగ్రత్తగా అడుగులేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం మోహన్ రాజు దర్శకత్వంలో 'గాడ్ ఫాదర్', మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వంలో 'భోళాశంకర్', బాబీ దర్శకత్వంలో 'చాలేరు వీరయ్య' చిత్రాల్లో పరుసగా నటిస్తూ అభిమానులకు వందగా చేస్తున్నారు. వీటితో పాటు వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వంలోనూ ఒక సినిమాను అనాన్స్ చేశారు చిరు. అయితే చిరుతో నటిస్తున్న ఈ సినిమాల ప్రత్యేకత ఏంటంటే.. వీటిలో పేరున్న స్టార్స్ నటిస్తున్నారు. 'గాడ్ ఫాదర్' లో సత్తాదేవ్ కీలక పాత్ర పోషిస్తుండగా.. మరో ప్రధాన పాత్రలో బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో సల్మాన్ ఖాన్ నటిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. అలాగే.. 'చాలేరు వీరయ్య' చిత్రంలో చిరుతో నటిస్తున్నాడు మోహన్ రాజు రవిశేఖ కీలక పాత్ర చేస్తున్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తుండగా.. దీనిపై త్వరలో అధికారిక ప్రకటన వెలువడనుంది. ఇక వీటితో పాటు మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న 'భోళాశంకర్' చిత్రంలో నితన్ ప్రత్యేక పాత్ర చేయబోతున్నట్లు సమాచారం అందుతోంది. 'భోళాశంకర్' చిత్రంలో చిరుతో సరసన మిస్సీ బ్యాటీ తమన్నా కథానాయికగా నటిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. అలాగే చిరు చెల్లెలిగా మహానటి కీర్తి సురేశ్ నటిస్తున్న విషయం విదితమే. అమెకు తోడీగా నితన్ నటించబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆ లైమ్ నితన్, కీర్తి సురేశ్ ఇంతకు ముందు 'రంగేడ్' అనే మూవీలో జంటగా నటించారు. అతితొలిసారి సూపర్ హిట్ తమిళ చిత్రం 'వేదాళం'కు భోళాశంకర్ అఫీషియల్ రీమేక్.



20 ఏళ్ల ప్రయాణంలో ఎన్నో నేర్చుకున్నా

తన నట ప్రయాణంపై నితన్ ట్వీట్

దశాబ్దాల ప్రయాణంపై నితన్ ఎమోషనల్ గా ట్వీట్ చేశాడు. 20 ఏళ్ల క్రితం 'జయం' సినిమాతో నా సిని ప్రయాణం మొదలు పెట్టాను. ఇప్పుడు నాతో చెప్పాలో మాటలు రావడంలేదు. మొదటగా నన్ను సమీపంగా వెండితెరకు పరిచయం చేసిన దర్శకుడు శేజి గారికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను. నా మిగతా దర్శకులు, నిర్మాతలు, సహజులు విశ్వీయస్. ఇలా నేను నటించిన సినిమాలకు పనిచేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను. ముఖ్యంగా ఇన్నేట్ గా నన్ను అభిమానిస్తూ, వన్నే పాలో అవుతూ చెరగని ప్రేమని అందిస్తున్న అభిమానులకు, వారి ప్రేమకు నేను ఎప్పుడూ కృతజ్ఞులను.. అంటూ నితన్ తన నట ప్రయాణంపై ఎమోషనల్ అయ్యాడు. నితన్ ట్వీట్ అభిమానుల్ని అకట్టుకుంటోంది. సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అవుతోంది.